WEBINAR - "Wstęp do generatywnej AI”

Zapraszamy na spotkanie online, które wprowadzi do świata sztucznej inteligencji generatywnej. Ten półtoragodzinny webinar jest tak zaprojektowany, aby wprowadzić uczestników w podstawy i możliwości generatywnych modeli AI, takich jak modele językowe i graficzne, które rewolucjonizują naukę, dydaktykę oraz wiele innych dziedzin.

Co zyskasz uczestnicząc w webinarze?

- Zrozumienie podstaw: poznaj kluczowe koncepcje generatywnej AI oraz jak te technologie funkcjonują, zmieniając sposób, w jaki pracujemy, uczymy się i tworzymy.
- Przegląd narzędzi: dowiedz się, jakie narzędzia generatywnej AI są obecnie dostępne i jak mogą one wspierać edukację oraz badania naukowe.
- Potencjał i ograniczenia: odkryj, jak oddziaływanie mają generatywne modele AI na różne sektory oraz jakie niosą za sobą wyzwania i ograniczenia.
- Inspiracje i przykłady: zobacz, jak nauczyciele, naukowcy i twórcy wykorzystują AI do tworzenia nowych, innowacyjnych materiałów i w ramach innowacyjnych metod nauczania.

Dla kogo jest ten webinar?

- Dla osób zainteresowanych technologiami AI, chcących zrozumieć podstawy generatywnej sztucznej inteligencji.
- Dla osób poszukujących nowych narzędzi do wzbogacenia swojej pracy dydaktycznej i badawczej.
- Dla osób, które chcą dowiedzieć więcej o oddziaływaniu AI na naukę i edukację oraz o odpowiedzialnym wykorzystaniu tych technologii.

Jak się przygotować?

- Nie wymagamy specjalistycznej wiedzy - webinar jest otwarty dla każdego, kto jest zainteresowany rozpoczęciem swojej przygody z AI.
- Zachęcamy do przygotowania pytań, które mogą zostać poruszone podczas dyskusji.

Techniczne szczegóły:

- Webinar odbędzie się na platformie Zoom. Upewnij się, że masz zaktualizowaną wersję oprogramowania, aby zapewnić płynny udział (stan na 6 lutego 2024: wersja 5.17.5).
- Spotkanie będzie nagrywane, bez ukazywania uczestników oraz aktywności na chacie. Zapis zostanie udostępniony wszystkim zarejestrowanym uczestnikom.
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Dołącz do nas i zacznij swoją przygodę z generatywną AI, by zrozumieć, jak te szybko rozwijające się technologie mogą zmienić przyszłość edukacji i badań naukowych. Odkryj potencjał AI i otwórz się na jego wykorzystywanie w odpowiedzialny sposób. Zarejestruj się już dziś i zanurz się w inspirującym świecie sztucznej inteligencji!

