WEBINAR - "Narzędzia AI dla dydaktyków” 

W dzisiejszym dynamicznie zmieniającym się świecie edukacji, technologie sztucznej inteligencji (AI) otwierają nowe horyzonty uczenia (się). Webinar "Narzędzia AI dla dydaktyków" to wyjątkowa okazja, by zgłębić potencjał, jakim jest AI, w kontekście rewolucji edukacyjnej. Zapraszamy na spotkanie, podczas którego przedstawiony będzie zarys możliwości wykorzystywania AI do tworzenia angażujących materiałów dydaktycznych, pomysłów na prace zaliczeniowe, grupowe, projektowe oraz inkluzywnych środowisk uczenia się.

Co zyskasz uczestnicząc w webinarze?

- Wprowadzenie do AI w edukacji: poznaj podstawowe koncepcje i narzędzia AI, które mają kluczowe znaczenie dla przyszłości edukacji.
- Przykłady zastosowań: odkryj realne przypadki wykorzystania AI w nauczaniu i uczeniu się, które mogą służyć jako inspiracja do wdrożenia podobnych rozwiązań w twojej pracy dydaktycznej.
- Zwiększanie zaangażowania: dowiedz się, jak narzędzia AI mogą pomóc w tworzeniu materiałów dydaktycznych, które są bardziej angażujące i dostosowane do indywidualnych potrzeb osób uczących się.
- Promowanie inkluzywności: zrozumienie, w jaki sposób AI może wspierać tworzenie bardziej inkluzywnych środowisk uczenia się, dostępnych dla wszystkich, niezależnie od ich indywidualnych potrzeb.
- Bezpieczeństwo i etyka: zdobądź wiedzę na temat wyzwań związanych z etyką i bezpieczeństwem cyfrowym w kontekście wykorzystania narzędzi AI w edukacji.

Dla kogo jest ten webinar?

- Dla osób szukających nowych sposobów na wzbogacenie swojego warsztatu edukacyjnego.
- Dla osób pragnących lepiej zrozumieć możliwości, jakie oferuje AI, oraz jak mogą one wpłynąć na przyszłość edukacji.
- Dla osób zainteresowanych wykorzystaniem technologii w edukacji, szukających inspiracji do innowacyjnych rozwiązań.

Jak się przygotować?

- Webinar jest otwarty dla wszystkich zainteresowanych, nie wymaga wcześniejszej specjalistycznej wiedzy na temat AI.
- Zachęcamy do przygotowania pytań, które mogą zostać omówione podczas sesji Q&A.

Techniczne szczegóły:

- Webinar odbędzie się na platformie Zoom. Prosimy o upewnienie się, że twoje oprogramowanie jest aktualne (stan na 6 lutego 2024: wersja 5.17.5).
[bookmark: _GoBack]- Spotkanie będzie nagrywane, bez ukazywania uczestników oraz aktywności na chacie. Zapis zostanie udostępniony wszystkim zarejestrowanym uczestnikom.

Dołącz do nas, by odkryć, jak narzędzia AI mogą zrewolucjonizować edukację, czyniąc ją bardziej angażującą, dostępną i efektywną. Zarejestruj się już dziś!
